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Dzialajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2016 r. poz. 1020 ze zm.), Wéjt Gminy Liniewo udziela odpowiedzi na
postawione zapytania oraz dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w
zwigzku z postgpowaniem ogloszonym w dniu 24.01.2017 r. w Biuletynie Zamoéwien Publicznych
pod nr 13403 - 2017 na wykonanie zadania pn. ,,Budowa sieci wodociaggowej Garczyn Orle wraz
z budowg zbiornikéw retencyjnych Etap I zbiorniki retencyjne”.

Pytanie 26

W odpowiedzi na pytanie nr 1 napisali Pafnstwo, ze zawor z silownikiem elektrycznym nalezy
umiesci¢c w kontenerze lub wykona¢ dodatkowa studzienke. Zwracamy sie o jednoznaczne
wskazanie na szkicu nr 1 sposobu zasilania zbiornikow w wode.

Odpowied? 26

Zamawiajacy w sposob jednoznaczny wyjasnia, ze zawor regulacyjnego nalezy zlokalizowaé w
kontenerze. Schematyczne oznaczenie miejsca lokalizacji zaworu regulacyjnego.

Pytanie 27

Zwracamy si¢ o szczegolowe rozwigzanie projektowe zasady dziatania zaworu z silownikiem
elektrycznym 1 wspdlpracy z zaworem priorytetu. Jest to niezbedne do prawidlowej wyceny
zadania.

Odpowiedz 27

Zamawiajacy po dokonaniu ponownej analizy informuje. ze dopuszcza rozwiazania regulacji
poziomu w zbiorniku w oparciu o przepustnice zardwno ze sterowaniem i napgdem:

- hydraulicznym (czynnik roboczy pompowana woda z rurociagu naplywowego),

- elektrycznym (otwieranie i zamykanie przepustnicy sitownikiem elektrycznym, sterownie
elektryczne sygnatami z czujnikow poziomu w zbiorniku i ci$nienia na rurociagu zasilajacym)

- mieszanym (mozliwa kompilacje powyzszych rozwiazan)

Wybrany wariant musi zapewnic:

- mozliwosc¢ regulacji poziomu rozpoczgcia i zakonczenia napetniania zbiornika

— mozliwo$¢ automatycznej regulacji wielkosci przeptywu dla utrzymania zadanego progu
ci$nienia minimalnego w rurociagu zasilajacym

- mozliwo$é recznego wymuszenia i zatrzymania pracy uktadu

- umieszczenie ukladu w kontenerze zabezpieczajacym przed wplywem czynnikow
atmosferycznych oraz zabezpieczenie przed takimiz czynnikami wszystkich elementow ukladu
poza kontenerem.

W przypadku zastosowania urzadzen programowalnych (sterownikoéw, przetwornikow itp.)
wykonawca zobligowany jest do dostarczenia inwestorowi oprogramowania, kabli, przetwornikow,
hasel dostepu, kluczy sprzetowych, Kkopii oprogramowania w wersji elektronicznej, listingu
istotnych danych i1 parametrow.

Zalecane przez Zamawiajacego rozwiazanie to zastosowanie zaworu WD-4"-753-66-55-ES-AJ-EB-
NVI6 BERMAND lub réwnowaznego. Zgodnie z informacja przekazang przez dystrybutora
wskazany zawoOr wspolpracuje z sonda hydrostatyczng (zalecana praca biezaca) oraz plywakami
(rozwiazanie awaryjne w przypadku uszkodzenia sondy). Zamawiajacy wycofuje wczesniej
udzielona odpowiedZz na pytanie nr 21 dotyczaca braku koniecznosci stosowania plywakow.
Zastosowanie proponowanego rozwiazania eliminuje konieczno$¢ montazu zaworu priorytetu. W



przypadku rozwiazania rownowaznego zastosowane rozwiazanie nalezy uzgodni¢ z Zamawiajacym
przed montazem. Zamawiajacy zgodnie z zapisami SIWZ dopuszcza rozwigzanie rownowazne w
tym zakresie pod warunkiem spelnienia funkcji rozwigzania réwnowaznego.

Pytanie 28

Zamawiajacy wymaga zatrudnienia przez Wykonawcg lub Podwykonawcg operatora koparko-
ladowarki.

W zwigzku z powyzszym prosimy o informacj¢ jakich dowodoéw zatrudnienia bedzie wymagal
Zamawiajacy oraz na jakim etapie trzeba bedzie przekaza¢ dowdd zatrudnienia?

Pragniemy zauwazy¢, ze zadanie umowy o prace jest nieprawidlowym oraz kontrowersyjnym
postepowaniem ze wzgledu na fakt, ze kazda umowa o prace zawiera wiele danych wrazliwych
chronionych ustawg ochrony danych osobowych.

Z opinii Inspektora GIODO wynika, ze Zadanie przedtoZzenia umow o pracg narusza kwestie
ochrony danych osobowych pracownikdéw. Zamawiajacy moze jedynie wymagac od wykonawcow
zlozZenia os§wiadczenia lub kopii zanonimizowanych umow.

Zgoda pracownikow na udostgpnienie ich danych osobowych réwniez bylaby uznana za
bezskuteczng ze wzgledu na brak jej dobrowolnosci. Aby zachowac pracg dany pracownik bytby
zobowiazany do podpisania takiej zgody. Zamawiajacy moze dokonaé skutecznej weryfikacji
jedynie poprzez zwrocenie si¢ z wnioskiem do inspektoratu pracy o przeprowadzenie kontroli.

Odpowiedz 28
Zamawiajacy informuje, ze pozadang forma dokumentujaca zatrudnienie bedzie o$wiadczanie.
Dokument moze by¢ zadany przez Zamawiajacego na etapie realizacji zamowienia.

Pytanie 29
Prosimy o informacjg czy Oferent jest zobowiazany zataczyc¢ kosztorys do oferty?

Odpowiedz 29
Kosztorys ofertowy dostarcza wybrany Wykonawca przy podpisaniu umowy ( rozdzial XIV pkt 4
SIWZ) Zamawiajacy nie wymaga dostarczenia kosztorysu do oferty.

Pytanie 30

Prosimy o wyrazenie zgody na fakturowanie czgsciowe.

Postanowienie w istotny sposob narusza réwnowage kontraktowg ( art. 3531Kce). W ten sposdb
zamawiajgcej naklada bowiem na wykonawcg obowiazek kredytowania inwestycji.

Postanowienie to w zestawieniu z innymi postanowieniami wzoru umowy regulujacymi sposob
zaplaty za roboty przez zamawiajacego (ptatnosci koncowa, brak zaliczek przerzuca na wykonawce
cigzar realizacji inwestycji, tym samym zmuszajac go do finansowania inwestycji ze Srodkow
wlasnych lub zaciagniecia kredytu bankowego.

Ustalajac niekorzystne dla wykonawcow zasady finansowania inwestycji zamawiajacy eliminuje z
postgpowania podmioty mniejsze, ktore w przypadku zastosowania zrownowazonych zasad
platno$ci, bylyby w stanie zrealizowac ja prawidlowo za rozsadna ceng (art. 7 ust. 1 w zw. Z art. 29
ust. 1 i 2 Pzp). Ponadto zamawiajacy narusza zasadg rownosci kontraktowej 9art. 3531 Kc). Fakt,
ze jest on gospodarzem postgpowania i ustala warunki realizacji kontraktu (w tym tre§é¢ umowy
zawieranej z przyszlym wykonawca) nie oznacza, ze moze uksztaltowac postanowienia umowy w
sposob korzystny tylko dla jednej ze stron. Proszg o zmiang zapisow SIWZ i Umowy w zakresie
wprowadzenie platnosci miesigcznych.

Odpowiedz 30

Zamawiajacy dopuszcza platnos¢ czesciowq (posrednia) po zrealizowaniu co najmniej 40%
warto$ci zamdwienia okreslonego w ofercie wykonawcy. Zasady odbioru czesciowego dotyczace
terminow analogiczne jak dla odbioru koncowego. Wykonawea do odbioru czesciowego
zobowiazany w celu wykazania gotowosci przekaze Zamawiajacemu pismo o gotowosci do odbioru
wraz z nastgpujacymi dokumentami: zgodg¢ PSSE Koscierzyna na wbudowanie materialow i
urzadzen, protokoly badan i sprawdzen, atesty, certyfikaty, aprobaty techniczne itp., ( dotyczy
materialow i urzadzen przewidzianych do odbioru), kosztorys robot wykonany w danym etapie.



Pytanie 31

W odpowiedzi na pytanie 17 ( 15) napisali Paistwo, ze nalezy zanotowac¢ lacznie:

- przy zbiornikach : 2 szt. zasuw Dn 200, 4 szt. Zasuw Dn 100

- na instalacji: 4 szt. zasuw Dn 100, 1 szt zasuw Dn 80

Tymczasem z odpowiedzi na pytanie 15 i na pytanie 11 wynika, Zze nalezy zamontowac:
-w wezle W1, W4 —po 1 szt. zasuwie Dn 100- lacznie 2 szt

-w wezle W2 -1 szt. zasuw Dn 100

-w wezle WS- 2 szt. zasuw Dn 100

co daje tacznie 5 szt. zasuw Dn 100

Odpowiedz 31

Przy realizacji zamowienia nalzy zamontowac zasuwy w ilo$ci okreslonej w odpowiedzi na pytanie
17. Przy czym zamiast zasuw Dn 200, Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie zasuw Dn 150 (
zgodnie z odpowiedzig na pytanie 25) W zalaczeniu szkic wezlow.

Pytanie 32

Zwraca sie o zmiane terminu skladania ofert.

Odpowiedz 32

Zamawiajacy wyraza zgodg na zamiang terminu skladania ofert i wyznacza nowy terminu na dzien
17-02-2017 r. godzina 12:00. Otwarcie ofert nastapi w dniu 17-02-2017 o godzinie 12:15 w miejscu
wskazanym w SIWZ.

Powyzsza zmiana zostata rowniez dokonana w BZP i zarejestrowana pod numerem 23177-2017 z
dnia 10-02-2017r.

Otrzymuje:

Wykonawcy
Tablica ogloszen
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10.02.2017 Ogtoszenie

Ogtoszernia powigzane:
Qaloszenie nr 13403-2017 z dnia 24-01-2017 - Liniewo
Przedmniotem zaméwienia jest wykonanie zadania pn: ,Budowa sieci wodociagowej Garczyn Orle wraz z budowg zb
jornik&w retencyjnych Etap I zbiorniki retencyjne”. Zakres rzeczowy zamdwienia obejmuje wykon...
Termir skfadania ofert/wnioskow: 14-02-2017

Ogloszernie nr 23177 - 2017 z dnia 2017-02-10 r,

Liniewo:
OGLOSZENIE O ZMIANIE OGLOSZENIA

OGLOSZENIE DOTYCZY:

Ogloszenia o zamdwieniu

INFORMACIE O ZMIENIANYM OGLOSZENIU

Numer: 13403

Data: 24/01/2017

SEKCJA I: ZAMAWIAJACY

Gmina Liniewo, Krajowy numer identyfikacyjny 19167519000000, ul. ul. Dworcowa 3, 83420 Liniewo, woj.
pomorskie, panstwo Polska, tel. 586 878 520, e-mail komunalny@liniewo.pl, faks 586 878 522,

Adres strony internetowej (url): ww.liniewo.pl

Adres profilu nabywcy:

Adres strony internetowej, pod ktérym mozna uzyska¢ dostep do narzedzi | urzadzeri lub formatéw plikow, ktére

nie sg ogodlnie dostepne:

SEKCJA II: ZMIANY W OGLOSZENIU

11.1) Tekst, ktory nalezy zmienié:
Miejsce, w ktérym znajduje sie zmieniany tekst:
Numer sekgji: IV
Punkt: 6.2
W ogloszeniu jest: Termin skladania ofert lub wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu; Data

14/02/2017, godzina 12:00

W ogloszeniu powinno byé: Termin sktadania ofert lub wnioskdéw o dopuszczenie do udziatu w

postepowaniu; Data 17/02/2017, godzina 12:00

htto:/inzn.Lzn.oov.ol/Out/Browser. asox 7id=1d43e38e-4 38h-43hf-b2aa- 2ac576e8c813&path=2017%5¢02%5¢20170210%5¢23177 2017.himl
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